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ATA DA 21ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2017 DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
JARDINÓPOLIS, ESTADO DE SÃO PAULO, REALIZADA NO DIA 11 DE SETEMBRO 
DE 2017. 
 
 

VEREADORES PRESENTES: Ana Luísa Ortelani Valadares (Prof.ª Aninha), André Luiz 
Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber da Bicicletaria), José Eduardo Gomes Júnior 
(Fofo), José Eurípedes Ferreira (Chupeta, Presidente), Lindenilton da Silva Ganda 
(Gandinha), Luiz Fernando Riul (Xotô), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá, 1º 
Secretário), Marli Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira 
Santos (Raimundo Gás, Vice-Presidente), Samuel Farah (Dr. Samuel) e Sebastião Ferreira 
(Prof. Tião, 2º Secretário). 

 

 

ABERTURA: 
 
Aos onze dias do mês de setembro de dois mil e dezessete, na Câmara Municipal de Jardinópolis, Estado de São Paulo, 
no Salão de Reuniões, com início às 19:40 horas, foi realizada a 21ª Sessão Ordinária de 2017 do presente Legislativo. 
Havendo número legal de vereadores, o Sr. Presidente José Eurípedes Ferreira, invocando a Proteção de Deus, deu 
por aberta a sessão. 
 
 

EXPEDIENTE: 
 

• DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA ATA:  
 
ATA DA 20ª SESSÃO ORDINÁRIA 2017  -  04/09/2017 
 
- requerimento do Vereador Cleber Tomaz de Camargos para a dispensa da leitura da ata,  
aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
- ata aprovada por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 

• LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS: 
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• Ciência ao Plenário do Ofício S.E. N.º 202/2017 da Prefeitura Municipal de Jardinópolis-SP e do Ofício DR-SUP-
0495/17 do SESI; encaminhando respostas de requerimento e ofício feitos por vereadores desta Casa de Leis. (cópias 
fornecidas aos respectivos vereadores e documentos originais à disposição na Secretaria do Legislativo) 

 

• Ciência ao Plenário do Ofício SEMFOR-62/2017 da Prefeitura Municipal de Jardinópolis-SP, encaminhando o 
Balancete Mensal de Receitas e Despesas do mês de JULHO de 2017. (cópia fornecida ao Departamento Contábil da 
Câmara Municipal e documento original, com o anexo, à disposição na Secretaria do Legislativo) 

 

• Ciência ao Plenário do Edital de Audiência Pública a ser realizada no dia 18/09/17 às 19:00 h, no Plenário do Poder 
Legislativo Municipal, para exposição do PROJETO DE LEI Nº 026/2017 do Executivo e do PROJETO DE LEI Nº 
027/2017 do Executivo. 

 
 

PROJETOS DANDO ENTRADA: 
 

• PROJETO DE LEI Nº 031/2017 do Executivo “DISPÕE SOBRE ABERTURA DE CRÉDITO ESPECIAL NA 
LEI 4393/16, PARA CONCESSÃO DE CONTRIBUIÇÕES, AUXÍLIOS E SUBVENÇÕES SOCIAIS ATRAVÉS 
DO FUNDO MUNICIPAL PARA OS DIREITOS DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE, QUE ESPECIFICA” 

 

OBS.: O Sr. Presidente encaminhou o referido projeto para as comissões permanentes, para parecer; iniciando pela 
Comissão de Justiça e Redação e, em seguida, pela Comissão de Finanças, Orçamento, Educação, Saúde, Meio 
Ambiente, Esporte e Cultura, de forma sucessiva; saindo os respectivos presidentes das comissões intimados do 
prazo que se inicia no dia 12/09/17. 

 
 

REQUERIMENTOS: 
 

• REQUERIMENTO Nº 47/2017, de autoria da Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro, em que requer ao 
Senhor Prefeito que que envie a esta Casa de Leis cópia das notas fiscais do ar condicionado central, bem como de 
todos os equipamentos que compõem os três centros cirúrgicos que foram comprados para o Pronto Atendimento 
Leni Balan Jacomini. 

 

• REQUERIMENTO Nº 48/2017, de autoria do Vereador Luiz Fernando Riul (Xotô), em que requer ao Senhor 
Prefeito que que envie a esta Casa de Leis informações sobre a implantação de projetos na área de esportes no 
Distrito de Jurucê e nos bairros mais afastados de nossa cidade. 

 
 

INDICAÇÕES: 
 

• INDICAÇÃO Nº 273/2017, de autoria do Vereador Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), em que indica 
ao Senhor Prefeito que acione o Departamento competente a fim de realizar os devidos reparos e limpeza no bueiro 
localizado na Rua Germano Conti, em frente ao número 181, localizada no Jardim Bandeirante. 

 
 

MOÇÕES: 
 

• MOÇÃO Nº 182/2017, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor  SEBASTIÃO SERAFIM, ocorrido no dia 31 de agosto de 2017, aos 
74 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 183/2017, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento da senhora  IRMA SESTARI RISSATO, ocorrido no dia 5 de setembro de 2017, 
aos 91 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 184/2017, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 



- 3 - 

 

Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor  WILME BARBERATO, ocorrido no dia 9 de setembro de 2017, aos 
78 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 185/2017, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor  BIÁGIO CONTI, ocorrido no dia 10 de setembro de 2017, aos 96 
anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 186/2017, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor  ANTÔNIO FRANCISCO DA SILVA, ocorrido no dia 6 de setembro 
de 2017, aos 83 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 187/2017, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento da senhora  MARIA APARECIDA CABRINI CABRERA, ocorrido no dia 7 de 
setembro de 2017, aos 84 anos de idade, em nosso município. 

 
 

FALA DOS INSCRITOS: 
 

• Se inscreveram e discursaram os seguintes vereadores:  
 

- Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares.  
- Vereador Sebastião Ferreira.  
- Vereador Cleber Tomaz de Camargos.  
- Vereador Luiz Fernando Riul.  
- Vereador André Luiz Zanata.  
- Vereador Lindenilton da Silva Ganda.  
- Vereador José Euripedes Ferreira.  
 

• Requerimentos, indicações, moções e pedidos verbais:  
 

- O Vereador Sebastião Ferreira fez uma indicação verbal ao Prefeito Municipal (reiterando um pedido que ele já 
havia feito) para ver a possibilidade de anexar a área do Centro Esportivo, aonde eram as piscinas, à escola Ilha Grande; 
construindo uma quadra para os alunos (que a escola não possui) e uma biblioteca; porque a biblioteca que tem lá é 
muito utilizada, mas o espaço é muito pequeno. 

 

- O Vereador Sebastião Ferreira fez uma indicação verbal ao Prefeito Municipal para construir uma biblioteca ampla 
e bem maior na Escola Américo Sales (aproveitando que a escola está em reforma), para o uso de todos; que é essencial 
à leitura em nossas escolas. 

 

- O Vereador Cleber Tomaz de Camargos fez um requerimento verbal ao Prefeito Municipal para que informe 
quando será prevista a colocação de cadeira de rodas e, também, as cadeiras de assento da sala de espera da recepção do 
Pronto Atendimento Neli Balan Jacomini? Já que ele esteve lá e verificou que está em falta cadeira de rodas.   
 

- O Vereador Cleber Tomaz de Camargos fez uma indicação verbal ao Prefeito Municipal para que encaminhe ao 
departamento competente o conserto de um poste quebrado com a luz queimada lá na Praça Benedito Veloso na Vila 
Reis e, também, lá na Praça Celso Ferroni na Vila Paulista (ao lado da Escola Naide). Argumentando que, devido ter 
uma mangueira no local, está ficando bem escuro ali à noite e os moradores fizeram este pedido; que ele está fazendo 
esse pedido através da população. 
 

- O Vereador Cleber Tomaz de Camargos fez um requerimento verbal ao Prefeito Municipal para que informe a 
esta Casa sobre as placas colocadas nos prédios públicos e praças da nossa cidade? Porque tem uma praça que até hoje 
não foi colocada a placa e ele já foi várias vezes na Secretaria de Obras e não se encontra a placa. Então, ele quer que 
lhe mande todas as cópias de placas que foram feitas, para ver se essa placa foi feita e por quê ela não foi colocada até 
hoje lá na Praça Jandira da Cidade Nova?  
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- O Vereador Cleber Tomaz de Camargos pediu para enviar um ofício ao Prefeito Municipal informando que, até o 
momento hoje, não se encontra cimento para atender as necessidades do Município; e pedindo para cobrar da empresa 
que ganhou a licitação a respeito do cimento, pois a mesma está demorando muito para entrega-lo. Argumentando que 
ele sabe que é licitação, ele sabe que tem os trâmites democráticos; mas, ele acha que tem que cobrar da empresa que 
ganhou a licitação, pois Jardinópolis não pode parar por causa de cimento; tem lugar que precisa fazer e aí, o mês que 
vem, vem chuva, o cimento está aí e não pode fazer porque está chovendo; que a hora de tapar os buracos da Cidade e 
fazer os reparos nos bairros e na periferia é agora, com este tempo seco. Sendo que ele deixou à disposição para os 
demais vereadores que quiserem assinar o ofício junto com ele. 

 

- O Vereador Cleber Tomaz de Camargos pediu para enviar um ofício ao Prefeito Municipal e à Secretaria da 
Educação pedindo que, para o próximo 7 de Setembro de 2018, mande uma cópia para cada escola e diretora para que 
coloque a bicicleta enfeitada com papel crepom verde e amarelo, como se fazia há muito tempo atrás; que volte essa 
cultura para Jardinópolis o ano que vem, ele tem certeza que muitas crianças vão ficar feliz. 

 

- O Vereador André Luiz Zanata fez um requerimento verbal à Secretaria da Saúde perguntando, primeiramente, se 
realmente vai ter um corte dos médicos, que nem tem soado por aí? Se foi feito um estudo do impacto financeiro e do 
impacto de atendimento com esse corte dos médicos? Se foi feito um estudo de orçamento e se é, realmente, por conta 
de orçamento? E se foi feito um estudo da quantidade de atendimento e se, realmente, vai suprir da forma que vão 
alterar o quadro dos médicos que estão atendendo hoje? Lamentando que a gente escuta muita reclamação de 
atendimento e ele teme que nós tenhamos um déficit de atendimento com o corte desses médicos.   
 

- O Vereador André Luiz Zanata fez um requerimento verbal ao Departamento de Trânsito perguntando sobre a 
colocação das placas nos bairros, principalmente na CECAP e no Bom Jesus? Se tem prazo para terminar e se vai 
terminar, nesses bairros, as placas que estão sendo colocadas lá? Argumentando que ele e boa parte dos vereadores 
foram bastante cobrados por alguns munícipes; que estão mudando o sentido de algumas vias e tal e o pessoal tem 
cobrado bastante.   
 

- O Vereador Lindenilton da Silva Ganda fez um requerimento verbal ao Departamento de Obras ou ao 
departamento competente para que envie a esta Casa quais das indicações, onde todos os vereadores desta Casa pediram 
ao Sr. Prefeito um simples braço de luz num poste, foram atendidas? Pedindo para que olhe isso com carinho; e 
sugerindo que, se não têm pessoas para fazer isso, que separe um pouco da equipe, senta e faça o levantamento e mande 
para esta Casa aqui para que a gente aprove, se for o caso, para poder resolver esses problemas! Lamentando que nós já 
estamos há nove meses do nosso mandato e até agora, de todas as indicações que nós fizemos aqui pedindo um simples 
braço de luz, não foi atendida nenhuma. Lembrando que está no próprio site da CPFL (para que todos tenham 
conhecimento) que, desde 01 de janeiro de 2015, isso é responsabilidade da Prefeitura e não da CPFL.  
 
 

ENCERRAMENTO DO EXPEDIENTE E INTERVALO REGIMENTAL: 
 
- requerimento do Vereador Lindenilton da Silva Ganda para a dispensa do intervalo de 15 minutos,  
  aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
 

ORDEM DO DIA:  
 

• Discussão e votação do PROJETO DE LEI Nº 028/2017 do Executivo “DISPÕE SOBRE ELEVAÇÃO DO 
CARGO DE TECNICO DE ENFERMAGEM II, CONSTANTE DO ANEXO I DA LEI N.º 1702/93, COM SUAS 
POSTERIORES ALTERAÇÕES,  DANDO OUTRAS PROVIDÊNCIAS”: 
 
- requerimento do Vereador Luiz Fernando Riul para retirar o projeto da pauta e para adiar sua votação para a próxima 
sessão, até que venha mais justificativas sobre essa necessidade de elevação de cargos, aprovado por 13 votos a favor: 
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VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
- projeto retirado da pauta de votação; portanto, o projeto continua em tramitação na Câmara Municipal. 
 
- O Vereador Jose Eduardo Gomes Junior pediu para o Jurídico preparar um ofício, assinado por todos os vereadores, para o Secretário da Saúde 
solicitando informações sobre as dúvidas discutidas durante a discussão do projeto, para esta Casa ter elementos para votar o projeto. 

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 

• Discussão e votação do PROJETO DE LEI Nº 029/2017 do Executivo “DISPÕE SOBRE SUPLEMENTAÇÃO DE 
DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA, QUE ESPECIFICA”: 
 
- requerimento do Vereador Cleber Tomaz de Camargos para a dispensa da leitura e votação em bloco dos pareceres, 
juntamente com o projeto, aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR    
    

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares    
Vereador André Luiz Zanata    
Vereador Cleber Tomaz de Camargos    
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior    
Vereador José Euripedes Ferreira    
Vereador Lindenilton da Silva Ganda    
Vereador Luiz Fernando Riul    
Vereador Luiz Gustavo de Sousa    
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro    
Vereador Mateus Signorini    
Vereador Raimundo Ferreira Santos    
Vereador Samuel Farah    
Vereador Sebastião Ferreira    

 
- parecer favorável da Comissão de Justiça e Redação e parecer favorável da Comissão de Finanças, Orçamento, 
Educação, Saúde, Meio Ambiente, Esporte e Cultura, com emenda, juntamente com o projeto, aprovados com emenda 
em bloco por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR    
    

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares    
Vereador André Luiz Zanata    
Vereador Cleber Tomaz de Camargos    
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior    
Vereador José Euripedes Ferreira    
Vereador Lindenilton da Silva Ganda    
Vereador Luiz Fernando Riul    
Vereador Luiz Gustavo de Sousa    
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro    
Vereador Mateus Signorini    
Vereador Raimundo Ferreira Santos    
Vereador Samuel Farah    
Vereador Sebastião Ferreira    

 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------------- 
 

• Discussão e votação do PROJETO DE LEI Nº 030/2017 do Executivo “DISPÕE SOBRE ABERTURA DE 
CRÉDITO ESPECIAL NA LEI ORÇAMENTÁRIA Nº. 4393/16, DE 25 DE OUTUBRO DE 2016, QUE 
ESPECIFICA”: 
 
- requerimento do Vereador Cleber Tomaz de Camargos para a dispensa da leitura e votação em bloco dos pareceres, 
aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR    
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Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares    
Vereador André Luiz Zanata    
Vereador Cleber Tomaz de Camargos    
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior    
Vereador José Euripedes Ferreira    
Vereador Lindenilton da Silva Ganda    
Vereador Luiz Fernando Riul    
Vereador Luiz Gustavo de Sousa    
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro    
Vereador Mateus Signorini    
Vereador Raimundo Ferreira Santos    
Vereador Samuel Farah    
Vereador Sebastião Ferreira    

 
- parecer favorável da Comissão de Justiça e Redação e parecer favorável da Comissão de Finanças, Orçamento, 
Educação, Saúde, Meio Ambiente, Esporte e Cultura, aprovados em bloco por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR    
    

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares    
Vereador André Luiz Zanata    
Vereador Cleber Tomaz de Camargos    
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior    
Vereador José Euripedes Ferreira    
Vereador Lindenilton da Silva Ganda    
Vereador Luiz Fernando Riul    
Vereador Luiz Gustavo de Sousa    
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro    
Vereador Mateus Signorini    
Vereador Raimundo Ferreira Santos    
Vereador Samuel Farah    
Vereador Sebastião Ferreira    

 
- projeto aprovado por 13 votos a favor: 

 

VOTO A FAVOR    
    

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares    
Vereador André Luiz Zanata    
Vereador Cleber Tomaz de Camargos    
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior    
Vereador José Euripedes Ferreira    
Vereador Lindenilton da Silva Ganda    
Vereador Luiz Fernando Riul    
Vereador Luiz Gustavo de Sousa    
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro    
Vereador Mateus Signorini    
Vereador Raimundo Ferreira Santos    
Vereador Samuel Farah    
Vereador Sebastião Ferreira    

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
 

• Discussão e votação dos REQUERIMENTOS Nº 47/2017 e Nº 48/2017 e dos REQUERIMENTOS VERBAIS: 
 
- requerimento do Vereador Cleber Tomaz de Camargos para a dispensa da leitura e votação em bloco,  
  aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR    
    

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares    
Vereador André Luiz Zanata    
Vereador Cleber Tomaz de Camargos    
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior    
Vereador José Euripedes Ferreira    
Vereador Lindenilton da Silva Ganda    
Vereador Luiz Fernando Riul    
Vereador Luiz Gustavo de Sousa    
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro    
Vereador Mateus Signorini    
Vereador Raimundo Ferreira Santos    
Vereador Samuel Farah    
Vereador Sebastião Ferreira    

 
- requerimentos aprovados em bloco por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR    
    

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares    
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Vereador André Luiz Zanata    
Vereador Cleber Tomaz de Camargos    
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior    
Vereador José Euripedes Ferreira    
Vereador Lindenilton da Silva Ganda    
Vereador Luiz Fernando Riul    
Vereador Luiz Gustavo de Sousa    
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro    
Vereador Mateus Signorini    
Vereador Raimundo Ferreira Santos    
Vereador Samuel Farah    
Vereador Sebastião Ferreira    

 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------------- 
 

• Discussão e votação das MOÇÕES Nº 182/2017 a Nº 187/2017: 
 
- requerimento do Vereador Cleber Tomaz de Camargos para a dispensa da leitura e votação em bloco,  
  aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
- moções aprovadas em bloco por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
- Houve um minuto de silêncio em homenagem aos falecidos. 

 
 

ENCERRAMENTO: 
 
Nada mais havendo a ser tratado e ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente José Eurípedes 
Ferreira disse que as indicações serão encaminhadas aos depatamentos competentes, dando por encerrada a sessão. 
 
A presente ata foi elaborada de forma sucinta e resumida já que a sessão está gravada na sua íntegra em vídeo, nos 
termos do Artigo 118 do Regimento Interno.  
 
Para fazer constar em ata, o Vereador e 1º Secretário Luiz Gustavo de Sousa lavrou a presente que vai devidamente 
assinada pelo Presidente e pelo 1º Secretário. 


